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Aufgabe 1. Berechnen Sie:

a)

∫
∞

0

dx
cos mx

x2 + a2
mit a > 0, m > 0.

b)

∫
∞

0

dx
x sin mx

(x2 + a2)2
mit a > 0, m > 0.

Aufgabe 2. Berechnen Sie:

∫
+∞

−∞

dx

(x2 + 1)n
mit n ∈ N \ {0}

Aufgabe 3. Berechnen Sie:

∫
2π

0

dx
sin2 x

1 − 2a cos x + a2
mit a ∈ R.

Aufgabe 4. Sei Log der Hauptzweig des komplexen Logarithmus. Zeigen Sie:

a)

∫
+∞

−∞

Log (x + i)

x2 + 1
dx = π ln 2 + i

π2

2

b) Log (x + i) + Log (i − x) = ln(x2 + 1) + πi , x ∈ R

c)

∫
∞

0

ln(x2 + 1)

x2 + 1
dx = π ln 2

d)

∫ π/2

0

ln cos x dx = −
π

2
ln 2

1


